

## MINISTERIO PARA LAS ADMINISTRACIONES PUBLICAS

**6500** *CORRECCION de erratas del Real Decreto 146/1993, de 29 de enero, de traspaso de funciones y Servicios de la Gestión de la Formación Profesional Ocupacional a la Comunidad Autónoma de Galicia.*

Advertidas erratas en el texto del Real Decreto 146/1993, de 29 de enero, de traspaso de funciones y Servicios de la Gestión de la Formación Profesional Ocupacional a la Comunidad Autónoma de Galicia, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 54, de fecha 4 de marzo de 1993, se procede a efectuar las oportunas modificaciones:

En la página 6827, primera columna, primer párrafo, línea quinta, donde dice: «... en los artículos 38.131...», debe decir: «... en los artículos 38, 131...».

En la página 6828, segunda columna, anexo, apartado A, segundo párrafo, línea tercera, donde dice: «... en los artículos 38.131...», debe decir: «... en los artículos 38, 131...».